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REĀLO SKAITĻU KOPA

Skolēnam sasniedzamais rezultāts:
9. Saskata skaitļu precizitātes nozīmi dažādās zinātņu (fizika, ķīmija, bioloģija) nozarēs vai sadzīvē.

Uzdevumu piemēri:

9.3. Bankas piedāvātais lata kurss ir 0,702804 par 1 eiro. Kurš variants ir izdevīgāks:                                                                                                              a) samainīt 10000 eiro uzreiz;                                                                          b) samainīt 1000 reizes pa 10 eiro;  
        c) samainīt 10 reizes pa 1000 eiro?
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